

रविवार, 19.02.2023

RNI NO. DNHHIN/2011/40835

संवेदना एक्सप्रेस

संपादक : काशीनाथ पवार

हिन्दी समाचार पत्र



जय कॉर्प लिमिटेड द्वारा एक सीएसआर पहल की हुई शुरुआत।
डॉ.एपीजे अब्दुल कलाम सरकार कॉलेज, डोकमडी के छात्रों को
278 कंप्यूटर कोर्स। प्रमाण पत्र का वितरण।



सिलवासा/ (संवेदना एक्सप्रेस) संघ प्रदेश दादरा नगर हवेली में जय कॉर्प लिमिटेड ने एक सीएसआर पहल के तहत 18 फरवरी, 2023 को सुबह 11 बजे से दोपहर 1 बजे तक डॉ.एपीजे अब्दुल कलाम सरकारी कॉलेज में कंप्यूटर कोर्स सर्टिफिकेट डिस्ट्रीब्यूशन प्रोग्राम आयोजित किया। इस कार्यक्रम में डॉ एपीजे अब्दुल कलाम सरकारी कॉलेज, डोकमडी , जय कॉर्प लिमिटेड द्वारा सीएसआर पहल के सहयोग से और मानसविन एडू-को-प्राइवेट लिमिटेड, वापी के सहयोग से किया गया। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि दानह समाहर्ता श्रीमती भानु प्रभा जी, (आईएएस) के हाथों प्रमाण पत्र वितरित किए गए। और उनकी उपस्थिति में पुरस्कार भी दिए गए। इस अवसर पर समाहर्ता महोदया सहित दिनेश पल्लीवाल जय कॉर्प लिमिटेड के निदेशक वर्क्स, अजीत यादव, अध्यक्ष डीएनएचआईए, संजीव कपूर, अध्यक्ष, एफआईए, डॉ. रत्नाकर शेल्वे, महासचिव एफआईए, प्रमोद जड़िया एफआईए और राहुल डी. अहिर, सीनियर मैनेजर सीएसआर, जय कॉर्प लिमिटेड, भगवान झा, प्राचार्य, डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम सरकार कॉलेज, और डॉ एपीजे अब्दुल कलाम कॉलेज के शिक्षक और छात्र

इस कार्यक्रम में शामिल हुए। ज्ञात हो कि यह कार्यक्रम जय कॉर्प लिमिटेड के कौशल संवर्धन और विकास कार्यक्रम सीएसआर पहल के तहत शुरू हुआ, और डॉ. अब्दुल कलाम सरकारी कॉलेज ने डिजिटल मार्केटिंग, ग्राफिक डिजाइन, औद्योगिक लेखा में एक उन्नत डिप्लोमा, टैली और एडवांस एक्सेल, कंप्यूटर अवधारणाओं और एडवांस एक्सेल में एक सर्टिफिकेट कोर्स, और जावा में प्रशिक्षण प्रदान किया। और पायथन। कार्यक्रम सितंबर 2022 में शुरू हुआ और जनवरी 2023 (4 महीने के पाठ्यक्रम) में समाप्त हुआ। आज, सभी 278 छात्रों को उनके पाठ्यक्रम प्रमाणपत्र प्राप्त हुए। जानकारी के अनुसार 21 फरवरी, 2023 को डॉ एपीजे अब्दुल कलाम सरकारी कॉलेज में नौकरी मेला का भी आयोजन करने की योजना है। श्रीमती रचना उपाध्याय ने अपील की है कि नौकरी के अवसर वाली सभी कंपनियों, विक्रेताओं और मॉल मालिकों को नौकरी मेले में भाग लेने या 9974392121, 9727130288 पर कॉल करके नामांकन करने के लिए प्रोत्साहित करें। इस कार्यक्रम में कलेक्टर मैडम ने कंप्यूटर कोर्स प्रोग्राम में जय कार्पोरेशन लिमिटेड के योगदान की सराहना की।